
Program putovanja:
Putovanje Kenija, SAFARI & DIANI BEACH. Zrakoplovom iz Zagreba, 9 dana/ 7 noćenja.
3-dnevni safari uključen u cijenu aranžmana!

1. DAN ZAGREB – ISTANBUL – MOMBASA – DIANI BEACH
let, noćenje

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije predviđenog leta.
Polijetanje zrakoplova za Istanbul, a po dolasku u Istanbul nastavak leta za Mombasu. Dolazak u
Mombasu predviđen je u ranim jutarnjim satima po lokalnom vremenu. Transfer do hotela. Smještaj.
Noćenje.

2. DAN DIANI BEACH
let, večera, noćenje

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme za odmor, kupanje na plaži ili bazenu. Večera u hotelu. Noćenje.

3. DAN DIANI BEACH – (fakultativni izlet na OTOK WASINI i KISITE MARINE PARK)
doručak, večera, noćenje

Doručak. Slobodno vrijeme za uživanje na plaži, odmor uz hotelski bazen ili predlažemo odlazak na
cjelodnevni fakultativni izlet na otok Wasini i Kisite Marine Park – morska avantura u tradicionalnom
dhow brodu. Odlazimo do pristaništa Shimoni koje gleda na kanal Wasini gdje se ukrcavamo na
tradicionalni arapski jedrenjak dhow. Po dolasku u park, započinje morska avantura – uranjamo u
podvodni svijet prepun šarenih koralja, tropskih riba, morskih kornjača i drugih morskih stvorenja.
Bez obzira birate li ronjenje s bocama ili snorklanje, Kisite Marine Park pruža nezaboravno iskustvo.
Vidljivost je obično izvrsna, a voda topla – što ga čini idealnim za sve uzraste i razine iskustva. Slijedi
ručak na otoku Wasini gdje će nam biti posluženi svježe ulovljeni riba i morski plodovi tradicionalno
pripremljeni na roštilju uz rižu i lokalne delicije, a sve uz otvoreni pogled na ocean. Ostatak dana
možete iskoristiti za posjet lokalnom selu i poznatim Wasini koraljnim vrtovima, ili se jednostavno
opustiti na plaži uz zvuk valova i pogled na grebene. Otok Wasini nudi mirno i autentično iskustvo –
bez automobila i gužve. Šetnja kroz selo pruža uvid u lokalnu kulturu, a posjet koraljnim vrtovima
(posebno tijekom oseke) otkriva fascinantne oblike mrtvih i živih koralja. Povratak u hotel. Večera i
noćenje.

4. DAN DIANI BEACH – NACIONALNI PARK TSAVO EAST

9 dana

21.06.2026. 06.09.2026. 04.10.2026.

od 2.549 €



doručak, ručak, večera, noćenje

Doručak i odjava iz hotela.  U 7.00 sati polazak iz hotela džipovima na safari turu. Put nas vodi duž
glavne autoceste koja povezuje Mombasu s Nairobijem, a koja je poznata po slikovitom krajoliku te
se često s ceste u daljini mogu vidjeti divlje životinje. Putem ćemo napraviti pauzu kod trgovine
suvenirima Kilimanjaro Curio Shop. Ovdje ćete imati priliku kratko se odmoriti, popiti nešto,
protegnuti noge te razgledati ili kupiti lokalne rukotvorine, suvenire i umjetnine. Nastavak vožnje
prema poznatom nacionalnom parku Tsavo East – jednom od najvećih u Keniji. Ulazak je kroz glavni
ulaz Bachuma Gate, a zatim se vozimo kroz park sve do luksuznog lodgea Ashnil Aruba, gdje vas
očekuje ručak. Lodge je smješten uz vodenu površinu koja privlači divlje životinje i pruža sjajnu
priliku za promatranje prirode već s terase. Nakon ručka slobodno vrijeme za opuštanje i uživanje u
sadržajima lodgea. Možete se opustiti u udobnosti lodgea, rashladiti se u bazenu, promatrati divlje
životinje koje dolaze na pojilo, ili jednostavno uživati u prirodi i miru. Poslijepodne oko 16.00 sati
 kreće safari u pratnji vodiča u otvorenom vozilu. To je idealno vrijeme za promatranje životinja jer
temperature opadaju, a mnoge životinje izlaze iz sjene – imat ćemo priliku vidjeti slonove, lavove,
zebre, žirafe, antilope i druge stanovnike savane. Safari traje do zalaska sunca kada se vraćamo u
lodge. Večera i noćenje.

5. DAN NACIONALNI PARK TSAVO EAST – TAITA HILLS WILDLIFE SANCTUARY
(NACIONALNI PARK TSAVO WEST)
doručak, ručak, večera, noćenje

Dan započinje ranim doručkom nakon čega slijedi odjava iz Ashnil Aruba Lodgea. Tijekom vožnje
prema izlazu iz Nacionalnog parka Tsavo East, Voi Gate, imat ćemo priliku za još jedan safari – u
ranim jutarnjim satima kada je aktivnost divljih životinja često vrlo visoka. Ova vožnja je i odlična
prilika za posljednje fotografije i promatranje životinja. Nakon izlaska iz parka, slijedi kratka vožnja
prema Taita Hills Safari Resort & Spa – elegantnom objektu smještenom u privatnom rezervatu
prirode. Dolazimo taman na vrijeme za ručak u restoranu resorta, uz predivan pogled na okolne
brežuljke. Odmah nakon ručka, uz safari vožnju kroz rezervat, odlazimo prema spektakularnom Salt
Lick Safari Lodgeu – jedinstvenom lodgeu smještenom na visokim stupovima iznad pojila za
životinje. Put do tamo je prava avantura jer već tijekom vožnje možemo promatrati životinje u
njihovom prirodnom okruženju. U poslijepodnevnim satima slijedi još jedan safari unutar Taita Hills
Wildlife Sanctuary. Rezervat je dom brojnim vrstama – uključujući slonove, lavove, bivole i razne
antilope. Vraćamo se u lodge u vrijeme zalaska sunca, što pruža nezaboravne prizore afričke prirode
u zlatnoj svjetlosti dana. Večera u jedinstvenom ambijentu lodgea, uz mogućnost noćnog
promatranje životinja koje dolaze piti vodu odmah ispod našeg smještaja. Za prave ljubitelje safarija,
postoji mogućnost da uz pratnju profesionalnog vodiča i čuvara rezervata krenete na noćni safari.
Ovo je jedinstvena prilika da vidite noćne životinje u akciji – poput hijena, leoparda i ostalih noćnih
predatora. Safari se odvija u posebno opremljenim vozilima s reflektorima (doplata na licu mjesta).
Noćenje.

6. DAN TAITA HILLS WILDLIFE SANCTUARY (NACIONALNI PARK TSAVO WEST) – DIANI
BEACH
doručak, večera, noćenje

Dan započinje posljednjim, ranim safarijem u rezervatu Taita Hills Wildlife Sanctuary. Ovo je idealno
vrijeme za promatranje životinja koje su još aktivne prije nego što se sklone od podnevne vrućine. Uz
malo sreće, možda ćemo vidjeti životinje koje smo prethodnih dana propustili. Nakon vožnje,
vraćamo se u lodge na doručak s pogledom na afričku savanu. Nakon doručka slijedi odjava i još
jedna kratka vožnja kroz rezervat na putu prema glavnom izlazu, pružajući nam posljednju priliku za
susret s divljinom. Na povratku prema obali, kratko se zaustavljamo u Masai selu smještenom u
blizini mjesta Mackinnon Road. Ovo je jedinstvena prilika da se iz prve ruke upoznate s
tradicionalnim načinom života naroda Masai – njihovim plesovima, odjećom, običajima, gradnjom
kuća i pričama koje čuvaju njihovu bogatu baštinu. Masai su jedan od najpoznatijih i najponosnijih
afričkih naroda i važan simbol kenijskog identiteta. Povratak se nastavlja prema hotelu na plaži
Diani, gdje stižemo u popodnevnim satima – savršeno vrijeme za odmor, plivanje ili uživanje u



zalasku sunca nakon nezaboravne safari avanture. Večera u hotelu. Noćenje.

7. DAN DIANI BEACH – (fakultativni izlet BRODOM SA STAKLENIM DNOM DO OTOKA
ROBINSON)
doručak, večera, noćenje

Doručak. Slobodno vrijeme za uživanje na plaži, odmor uz hotelski bazen ili pak predlažemo izlet
brodom sa staklenim dnom do otoka Robinson. Doživite čaroliju Indijskog oceana i uživajte u
panoramskom krstarenju brodom preko tirkiznog mora, gdje ćete kroz prozirno brodsko dno
promatrati šarene koralje i bogat podvodni svijet. Dolazak na romantični otok Robinson donosi
potpuni bijeg od svakodnevice – bijeli pijesak i lagani ritam mora stvaraju savršenu kulisu za
opuštanje. Na otoku vas očekuje mogućnost kupanja i šetnje po plaži. Ovaj izlet spaja avanturu,
prirodu i autentičan doživljaj tropskog raja, idealan za sve koji žele upoznati čari kenijske obale i
uživati u miru netaknute prirode. Povratak u hotel. Večera i noćenje.

8. DAN DIANI BEACH
doručak, večera, noćenje

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme za odmor, kupanje na plaži ili bazenu. Večera u hotelu. Noćenje.

9. DAN DIANI BEACH – MOMBASA – ISTANBUL – ZAGREB
doručak, obroci u zrakoplovu, let

Rana odjava iz hotela i transfer za zračnu luku Mombasa. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za
Istanbul . Po dolasku u Istanbul nastavak leta za Zagreb. Predviđeni dolazak u Zagreb u
poslijepodnevnim satima.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

21.06.2026.

STOP BOOKING

2.599 €
19.582,17 kn

Dvokrevetna soba, min. 18 putnika, Hotel i lodgevi 4*/5*

06.09.2026. FIRST MINUTE

2.549 €
19.205,44 kn

2.599 €
19.582,17 knbla

Dvokrevetna soba, min. 18 putnika, Hotel i lodgevi 4*/5*

04.10.2026. FIRST MINUTE

2.549 €
19.205,44 kn

2.599 €
19.582,17 knbla

Dvokrevetna soba, min. 18 putnika, Hotel i lodgevi 4*/5*

Zrakoplovne pristojbe uključene u cijenu!  First Minute popust 50 € za rezervacije do 60 dana prije
polaska ili popunjenja kapaciteta po first minute cijeni!

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi (Zagreb - Istambul -
Mombasa - Istanbul - Zagreb)
zrakoplovne i sigurnosne pristojbe
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1



komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm) – svi letovi
smještaj u hotelima i lodgevima 4*/5* na osnovu 8 noćenja (6 noćenja Diani Beach, 2
noćenja safari)
obroci prema programu (puni pansion tijekom safarija u lodgevima, polupansion u hotelu
na Diani Beach)
transferi zračna luka – hotel – zračna luka
razglede prema programu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
profesionalno lokalno vodstvo za safarije i razglede na engleskom jeziku
posjet Masai selu
osiguranje Flying Doctors za vrijeme trajanja safarija
lokalne pristojbe i poreze
troškove organizacije putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 400 €
dodatne obroke, usluge i izlete
ETA obrazac za ulazak u Keniju*: 30 USD (mogućnost posredovanja agencije: 50 €) 
fakultativne izlete za vrijeme boravka na Diani Beach
napojnice za lokalne vodiče i vozače cca 50 USD (plaćanje na licu mjesta)
putno osiguranje (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate

Doplata za jednokrevetnu sobu 400 €
ETA obrazac za ulazak u Keniju*: 30 USD (mogućnost posredovanja agencije: 50 €) 
Napojnice za lokalne vodiče i vozače cca 50 USD (plaćanje na licu mjesta)

*Vlada Republike Kenije je 1. siječnja 2024. godine implementirala bezvizni režim putovanja.
Hrvatski državljani nositelji obične ili diplomatske/službene putovnice, koji putuju u Republiku
Keniju moraju prije polaska na put ishoditi tzv. elektroničko odobrenje za putovanje (ETA).
Zahtjevi se podnose najmanje 3 dana prije polaska na put, isključivo putem službene web
stranice http://www.etakenya.go.ke/en. Ukoliko je putovanje odobreno, potrebno je ispisati
PDF dokument dostavljen e-poštom ili isti preuzeti na mobilni uređaj te predočiti osoblju
zrakoplovne kompanije prilikom polaska i imigracijskim službama po dolasku u Republiku
Keniju. Za djecu mlađu od 18 godina, zahtjev podnosi roditelj ili skrbnik.

 

Fakultativni izleti:

izlet na otok Wasini i Kisite Marine Park: 170 € (uključen prijevoz, ručak, oprema za
snorkeling)
izlet brodom sa staklenim dnom do otoka Robinson: 40 USD (plaćanje na licu mjesta)
noćni safari u Taita Hills Wildlife Sanctuary: 50 USD (plaćanje na licu mjesta)

 

Predviđeni hoteli i lodgevi:

Diani Beach: Diani Reef Beach Resort & Spa 5* ili sl.
NP Tsavo East: Ashnil Aruba Lodge 4* ili sl.
Taita Hills Wildlife Sanctuary: Salt Lick Safari Lodge 5* ili sl.



 

Zdravstvena zaštita:

Cjepivo protiv žute groznice više nije obvezno, ali ako ste cjepivo svejedno primili, ponesite
potvrdu sa sobom. Ukoliko ste u dogovoru sa svojim liječnikom odlučili uzimati lijekove protiv
malarije, ponesite i njih na putovanje. Važno je znati da navedeni lijekovi ne štite 100% od
malarije i mogu imati nuspojave.

Savjetujemo da sa sobom ponesete lijekove za svaki slučaj – probiotike, aktivni ugljen, lijekove
za prehladu, bolove ili temperaturu, lijekove za terapiju (ako ju imate), te flastere. Također,
ponesite sredstvo protiv komaraca za tropska područja, kremu za sunčanje visokog zaštitnog
faktora (30-50) te ostale proizvode za osobnu higijenu.

NAPOMENE

U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
Kategorizacija hotela i lodgeva odgovara službenoj kategorizaciji u Keniji te se može
razlikovati od standarda u europskim zemljama.
Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu
vanjskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr
Agencija zadržava pravo promjene vremena letova i redoslijeda programa (kada to
zahtijeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program izvesti u cijelosti.

INFORMACIJE:

KORISNE INFORMACIJE:

KENIJA

Glavni grad: Nairobi

Površina: 580.367 km²

Broj stanovnika: 44.354.000 (2013)

Stanovništvo: 99% su ljudi afričkog porijekla iz preko 50 plemena

Jezici: Svahili i engleski

Religija: 65% kršćani, 7% muslimani, ostatak su pripadnici tradicionalnih religija

Vremenska razlika: +1 sat ljeti / +2 sata zimi

Klima: Kenija slovi za jednu od zemalja s najboljom klimom na svijetu tijekom cijele godine.
Tokom dana temperatura je obično 25-30 °C, a kasno navečer i rano ujutro se spušta do 12-16
°C. U južnim i priobalnim dijelovima Kenije je mnogo toplije i ovisno od godišnjeg doba
vlažnost zraka je veoma velika, a sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora.
Temperatura može i pasti, tako da sa sobom obavezno ponesite odjeću dugih rukava i
nogavica. Kišni period traje od ožujka do lipnja, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine.

Hrana i piće: Prehrana se uglavnom sastoji od svježeg voća i povrća, kao i tradicionalnih juha i
variva. Za ručak i večeru u Keniji se obično servira meso (piletina, janjetina, svinjetina ili
govedina), ali i riba i vegetarijanska jela.
Ulična hrana se ne preporučuje (prije svega jer ovo nije područje s tradicijom ulične hrane)

https://www.mvep.hr


Zdravstvena situacija: Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbjegava se led.
Flaširana voda se koristi i za pranje zuba. Što se tiče lijekova protiv malarije, nije neophodno
uzimati, već se o ovome konzultirajte s Vašim liječnikom. Važno je da znate da lijekovi ne štite
100% od malarije i mogu imati neželjena djelovanja.
Od lijekova sa sobom ponijeti lijekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lijekove za
snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lijekove koje generalno nosite sa sobom na
putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

Osiguranje: Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. 

Sigurnost i pravila ponašanja

Kenija je sigurna destinacija, ali ukoliko se pridržavate određenih pravila. Ne preporučuje se
kretanje po mraku i noću, jer se prije svega radi o siromašnim i nerazvijenim područjima, i na
mjestima gdje su velike gužve (lokalne tržnice i sl.) treba voditi računa o džeparenju. Također,
nije preporučljivo da se krećete sa skupocjenim nakitom. Treba izbjegavati odlaske u udaljena
ruralna područja. Izbjegavajte trgovce opojnih sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni.
Vodite računa kad fotografirate, jer ukoliko želite fotografirati nekoga, morate obavezno pitati.

Odjeća: Od odjeće je potrebna ljetna, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom
nešto dugačkih rukava i nogavica prije svega zbog aviona ali i mogućnosti da temperatura
padne. Dugi rukavi i nogavice preporučuju se i kao zaštita od komaraca. Za safari potrebna je
odjeća mirnih boja (izbjegavajte tamne boje, crnu, tamno plavu, ali i fluorescentne boje),
dugačkih nogavica i rukava jer temperatura može pasti i ispod 15C u nacionalnim parkovima,
šešir, šilterica, naočale za sunce i maramu kojom možete spriječiti udisanje prašine.

Lokalna valuta: Valuta koja je u opticaju je kenijski šiling - KES. 1 € = 113 KEN, 1$ = 100 KEN.
Preporuka je da sa sobom nosite dolare, ali isključivo štampane 2006. godine i mlađe.

Kreditne kartice i bankomati: Korištenje međunarodnih platnih kartica (VISA i sl) u Keniji je
prilično razvijeno, naročito u boljim hotelima, restoranima, samoposlugama i sl. O
pojedinostima posavjetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inozemstvo,
kako Vam kartice ne bi bile blokirane.  U nekim slučajevima možete plaćati i u dolarima, ali
spremite sitniji novac. Na tržnicama, trgovinama suvenira i kod uličnih trgovaca uvijek se
cjenkajte, jer je to običaj. Osim cjenkanja, običaj je skoro uvijek i svima ostavljati bakšiš.

Struja, internet i komunikacija: A1, T-Mobile i Telemach u većini slučajeva rade na teritoriju
Kenije, odnosno u većim gradovima. Svi smještaji imaju wi-fi. Što se tiče električne energije,
napon nije isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku
Britaniju (tri plosnata konektora). Adaptere na samoj destinaciji ne možete nabaviti.

Od suvenira preporučujemo: tradicionalnu odjeću i materijale, otirače i košare napravljene od
autohtonih vlakana, predmete i skulpture od drveta, kenijsku kavu i čaj, tradicionalnu muziku,
nakit, predmete vezane za Massai kulturu..

Nadležno Veleposlanstvo RH:

Diplomatko-konzularno predstavništvo u Republici Južnoj Africi

(Pokriva: Bocvana, Burundi, Esvatini, Kenija, Komori, Lesoto, Madagaskar, Malavi, Mauricijus,
Mozambik, Namibija, Ruanda, Sejšeli, Ujedinjena Republika Tanzanija, Uganda, Zambija i
Zimbabve)

Telefon: 0027 12 342 1206; Fax: 0027 12 342 1819

Adresa: Ozmik House, 165 Lynnwood Road, Brooklyn 0181, Pretoria

P.O. Box 11335, 0028 Hatfield, Pretoria, SOUTH AFRICA, Email: croemb.pretoria@mvep.hr



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






